
МАТЕМАТИЧЕСКИЙ ДИКТАНТ №10

ВЫЧИТАНИЕ С ПЕРЕХОДОМ ЧЕРЕЗ 
ДЕСЯТОК.



РЕЗУЛЬТАТЫ ВЫЧИСЛЕНИЙ ЗАПИШИТЕ В 
СТРОКУ:

Из 18 вычесть 9, останется…

                      9



16 уменьшить на 8, получится

                     8



    Уменьшаемое 15, вычитаемое 6, 
разность равна …

                       9



     Сумма равна 12, первое 
слагаемое 5, второе слагаемое 
равно …

                        7



11 на 2 больше …

                    9



 
14 уменьшить на 8, получится …

                        6



    К какому числу надо прибавить 4, чтобы 
получить 13?

                           9



 На сколько 13 больше 8?

                        5



 На сколько 8 меньше 17?

                         9


